



## МИНСТРОЙ РОССИИ

Сопредседателю Алюминиевой Ассоциации  
Казовской Ирине Сергеевне

### Уважаемая Ирина Сергеевна!

От лица Министерства и от себя лично искренне поздравляю Вас, а также всех членов и партнеров Алюминиевой Ассоциации с первым Юбилеем!

Сегодня Объединению производителей, поставщиков и потребителей алюминия исполняется 5 лет. На первом собрании Ассоциации присутствовало не более 20 компаний, а сегодня она объединяет более 120 организаций, предприятий и научных институтов.

Ваш ежедневный труд способствует инновационному развитию российской промышленности, создает условия для появления новых производств, технологий и продуктов, а также совершенствования нормативно-правовой базы, регулирующей применение алюминия в строительстве и других отраслях.

Вам принадлежат значительные достижения в деле внедрения в стране современных инновационных строительных и архитектурных методик, новых технологий в сфере проектирования, строительства и производства стройматериалов, использования лучших отечественных и зарубежных практик.

Уникальным для России проектом явился учрежденный Алюминиевой Ассоциацией Международный форум «Алюминий в архитектуре и строительстве». Мероприятие стало площадкой для профессионального диалога представителей строительной индустрии, ведущих архитекторов и проектировщиков, помогло участникам определить новые пути развития бизнеса, найти новых партнеров, заказчиков и инвесторов.

Желаю Алюминиевой Ассоциации и каждому ее члену процветания, успехов и реализации новых масштабных проектов, которые послужат драйвером экономического роста страны, обеспечивая уверенность в завтрашнем дне!

Министр

И.Э. Файзуллин